



**«Игры детей - вовсе не игры,  
и правильнее смотреть на них  
как на самое значительное и  
глубокомысленное занятие  
этого возраста».**

**Мишель де Монтень**

Четыре возрастные группы МБДОУ д/с №10 в октябре 2021 года присоединились к новому для нас проекту «Игра 4D: дети, движение, дружба, двор», вступив в сообщество единомышленников для возрождения культуры детской подвижной игры. Данный проект реализуется при непосредственном участии и поддержке Рыбаков Фонда - частной российской филантропической организации. Для того, чтобы присоединиться к проекту, воспитатели организовали и провели с детьми своей группы подвижную игру с мячом, сфотографировали самые яркие игровые моменты и прокомментировали снимки рассказом о том, как дети восприняли новую для них игру. Банка игр пополнилась играми из дворового детства педагогов нашего учреждения. Проект захватил всех участников: детей, педагогов, родителей.

М.В. Островерхая, З.Б. Данилова - воспитатели 2 группы раннего возраста МБДОУ д/с №10, участники проекта «Игра 4 Д».



